Отчет главы Красноярского сельсовета
О результатах деятельности администрации поселения за 2020 год и перспективах развития на 2021 год
Итоги работы за прошедший 2020 год.
[bookmark: _GoBack]   Деятельность администрации Красноярского сельсовета в минувший период строилась в соответствии с федеральным законодательством  законом Алтайского края о местном самоуправлении Уставом муниципального образования. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131 ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
  Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально- культурной сферы, благоустройство территории поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
В соответствии с Федеральным законом « Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности администрации и Совета народных депутатов используется официальный сайт администрации Красноярского сельсовета, на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет об его исполнении, сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, информация о работе сельсовета. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления поселения и принимаемых ими решениях. 
 Территория Красноярского сельсовета составляет 23976,5 га.
  В состав Красноярского сельсовета входят 2 населенных пункта: с. Красноярка и с. Усть-Журавлиха, населенные пункты соединены гравийной дорогой.
   Численность населения постоянно проживающего по состоянию на 01. 01. 2021 года составляет 734 человека ( Красноярка 487, Усть-Журавлиха 247) что на 13 человек больше прошлого года ( на 01.01.2020– 721 человек) из них работающие 162 (Красноярка 11, Усть-Журавлиха 51), неработающие 160 ( Красноярка 98, Усть-Журавлиха 62), пенсионеры  322 человек Красноярка -221, Усть-Журавлиха -101, детей до 18 лет 104 Красноярка 69 , Усть-Журавлиха 35, дошкольников 25, Красноярка 13, Усть-Журавлиха 12. 
Небольшой прирост обеспечен за счет приезда на жительство.
За прошедший период умерло 15 человек ( 12 человек  с.Красноярка и 3 человека в с.Усть-Журавлиха).В тоже время за данный период в селах родился всего 1 ребенок,  (в 2020году – 2 ребенка). 

   На территории сельсовета действуют 2 школы (Средняя общеобразовательная в с. Красноярка и филиал Красноярской СОШ  в с. Усть-Журавлиха)
В Красноярской СОШ  49 учащихся , в Усть-Журавлихинской 21 учащийся.
  Функционируют 2 Фапа, в с. Красноярка прием ведется на постоянной основе, а в  с. Усть-Журавлиха выездной 1 раз в неделю.
  - на этот год остается в планах строительство модульного ФАП в с. Красноярка ул. 50 лет Октября 1в ( в районе детской площадки).
   Работают 2 почтовых отделения.
   Жители обеспечены торговым обслуживанием. На территории поселения функционируют 10 объектов розничной торговли. (Красноярка -6 магазинов , Усть-Журавлиха -4 магазина )
Наиболее остро у нас стоит проблема с культурным досугом если в Красноярке СДК и библиотека переведены в приспособленные помещения, но они функционируют и массовые мероприятия проводятся в спортивном зале, то в Усть-Журавлихе у нас данные объекты прекратили свое существование.  
   - Работниками культуры в этом году массовые мероприятия не проводились в связи с ограничительными мерами.
В новом формате был отмечен юбилей великой победы, возложение венков и гирлянд к мемориалу славы, свеча памяти, окна победы.
Смотр художественной самодеятельности, посвященный 75 летию Победы.
В формате онлайн проводились и другие мероприятия: районный фестиваль « Гой ты Русь моя родная», районный фестиваль творческих работ «Под флагом России», фотовыставка « У войны не женское лицо», и другие мероприятия.

Население трудится в КФХ и организациях расположенных на территории Красноярского сельсовета, а. также вахтовым методом.
 На территории поселения осуществляют деятельность сельхозтоваропроизводители: ООО «Нива», КХ Карасев С.Н. , Южаков С.И., Кноль В.И. , Афанасьев В.А., Шуллер В.И., Останин П.Г.

  Работают  общественные организации: совет ветеранов, женсовет, совет общественности, административная комиссия и группа уполномоченных лиц по пастьбе скота. 
   Наиболее активной общественной организацией у нас является совет ветеранов. 
Члены совета ветеранов проводили обследования жилищно- бытовых условий вдов и тружеников тыла, оказали помощь в подборе работников по уходу за престарелыми.
В течение года поздравляли юбиляров с днем рождения. В этом году в связи с ограничительными мерами были отменены спортивные мероприятия, и наши спортсмены не смогли показать себя на районной спартакиаде, где последние годы они непременно добивались победы.
Работниками Администрации сельсовета  проводились рейды по неблагополучным семьям, проводились беседы, составлялись документы на оказание материальной помощи нуждающимся из этой категории для приобретения топлива и погашения задолженности за электроэнергию.
 За отчетный период к главе сельсовета  и работникам администрации поступали обращения по самым разнообразным вопросам. Было рассмотрено 1 письменное заявление. Обращения граждан в основном были связаны с решением бытовых проблем; благоустройством, ремонт дорог, расчистка дорог от снега в зимний период, бродячие собаки.  В летний период бродячий скот. Признаюсь, данные вопросы решались не всегда оперативно и качественно.
  В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято: 29 постановлений, 31 распоряжение, проведено 4 сессий Совета депутатов, на которых принято 18 решений. Советом депутатов и администрацией сельсовета принято 24 нормативно правовых акта из них наиболее важные: 
  - Устав МО Красноярский сельсовет в новой редакции ( в связи с изменениями в законодательстве).
  - Положение о бюджетном процессе и финансовом контроле
  - О бюджете поселения на 2021 год 
   - Изменения в бюджет 2020года.
Специалистами администрации выдано гражданам справок, выписок и иных документов -510. 
Оказывалась помощь в оформлении документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, оформление домовладений и земельных участков в собственность.

  В этом году согласно заявленным планам собственными силами был проведен ремонт обелиска погибшим односельчанам в годы ВОВ с. Красноярка и косметический ремонт памятника погибшим в ВОВ в с. Усть-Журавлиха.
По просьбам жителей была сооружена плотина через лог по ул. Пушкина.
 Произведена выкорчевка деревьев и очистка кладбища в с. Красноярка.
 В спортзале проведен частичный ремонт отопления и ремонт парапета крыши. 
 В летний период проводилась грейдерование дорог, в зимний расчистка дорог от снега ( здесь следует отметить что понимание и помощь в данном вопросе оказывают КХ. Карасев С. Н. тракторист Багров С.А. и наши электросети Южаков М.С.). Особенно хочется отметить оперативную и качественную работу и сказать большое спасибо  Коптеву Г.Г. с. Усть-Журавлиха.
   - Проводилась окашивание территории сел от сорной растительности
    - Весной на территории сел проводились субботники в парковой зоне.
   -  Продолжена работа по изготовлению адресных аншлагов
Подводя итоги работы администрации Красноярского сельсовета по обеспечению финансирования всех полномочий определенных ФЗ № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» за 2020 год можно отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильного развития поселения, безусловно, служит бюджет. В целях мобилизации доходов в бюджет сельского поселения по местным налогам в администрации продолжается работа по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях. Также специалистами администрации ведется работа по сокращению задолженности по налогам.
                     Доходы бюджета за 2020 год составили 1892369,24 руб.
Из них 1360492,24 собственные ( доля собственных средств составляет  -71,8 %) 
Всего расходов: 1857101,72 руб.
Бюджет на 2021 год планируется в сумме 1261,10 тыс. руб. из них собственные 927,3 тыс. руб. Расходы в сумме 1377,27 тыс. руб. дефицит 5% -116,17 тыс. руб
                                    Задачи на 2021 год 
-Работа с невостребованными земельными долям
- Оформление объектов недвижимости в собственность
  - Делать плотину по ул. Заречная ( Журавлиха)     
 - Восстановление автомобиля и ремонт гаража.
 - Проблемным остается вопрос с выпасом скота и бродячим скотом  
   Проблем много и решать их все сразу не получится, это зависит от многих причин: финансовое обеспечение, вопрос времени при оформлении работ документально и отношения жителей к решению тех или иных вопросов.
 Считаю, что совместными усилиями с населением наши хозяйствующими субъектами многие вопросы можно успешно решать.
В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям села, депутатам и руководителям всех уровней за понимание и поддержку за совместную работу в минувшем году, а также пожелать дальнейшего сотрудничества в наступившем году.

